中办发文"重点解决干部能下问题"明确干部下的6种渠道

干部为官不为民怨大必须要"

近日,中共中央办公厅印发了《推进领导干部能上能下若干规定 (试行)》(以下简称《规定》),《规定》明确了干部下的6种渠道,同时明 确提出干部不适宜担任现职的十大情形,其中品行不端、为官不为、群 众意见较大的干部以及"裸官"等都在调整范围内。

习近平提出 建"能上能下"机制

中组部负责人解读《规定》 时表示,能上不能下,是长期制 约干部工作的难点问题,虽然近 些年作了很多探索,但一直没有 有效解决,相关法规制度还是一 块短板。出台这个《规定》,是建 立健全领导干部能上能下制度 机制的一个突破。

去年七八月份,中央政治局 常委会、中央政治局会议审议《深 化党的建设制度改革实施方案》 时,习近平总书记指出,从严治 党、从严管理干部,要下功夫把干 部的问责、惩处制度抓好,建立领 导干部能上能下的制度机制。

"重点是解决干部能下问题"

《规定》第二条明确提出: "本规定所称推进领导干部能上 能下,重点是解决干部能下问 题";"着力解决为官不正、为官 不为、为官乱为等问题,促使领 导干部自觉践行'三严三实'要 求,推动形成能者上、庸者下、劣 者汰的用人导向和从政环境"。

中组部负责人表示,"出台《规 定》,明确下的标准,规范下的方 式,疏通下的渠道,有利于促进能 者上、庸者下、劣者汰,形成完善的 工作机制和良好的用人导向"。

同时强调,"从实践看,推进领 导干部能上能下的难点,主要是怎 样把那些没有大过、没有严重违纪 违法行为,但在其位不谋其政、能 力素质不适应的干部调整下来"。

"不适宜任现职" 四方式调整

中组部负责人表示,《规定》 明确了不适宜担任现职的具体情 形,主要包括政治上不守规矩、 廉洁上不干净、工作上不作为不 担当或能力不够、作风上不实在 等;明确了调整程序,主要包括 考察核实、提出调整建议、组织 决定、谈话、履行任免程序5个步 骤;明确了调整方式,调整不适 宜担任现职干部,要根据干部一 贯表现和工作需要,区分不同情 形,分别采取调离岗位、改任非 领导职务、免职、降职等方式。

另外,《规定》对不适宜担任现 职干部调整后的使用、复出问题作 出规范。规定因不适宜担任现职 调离岗位、改任非领导职务、免职 的,一年内不得提拔;降职的,两年 内不得提拔。同时,体现对干部的 关心爱护,规定干部被组织调整影 响期满后,德才表现和工作实绩突 出、工作需要且经考察符合任职条 件的,可以提拔任职。



《规定》摘要

■适用范围

适用于中央和国家机 关各部门、地方县级以上 党政机关的领导干部

乡(镇、街道)党政领 导干部(参照执行)

■干部问责

具有下列情形之一 的,应当对有关领导干部 实行问责:

落实从严治党责任不 力,贯彻党风廉政建设责 任制不到位,本地区本部 门本单位或者分管领域在 较短时间内连续出现违纪 违法问题的;

法治观念淡薄,不依 法办事,不按法定程序决 策,或者依法应当及时作 出决策但久拖不决,造成 不良影响和后果的;

抓作风建设不力,本 地区本部门本单位或者分

管领域形式主义、官僚主 义、享乐主义和奢靡之风 比较突出的;

在干部选拔任用工作 中任人唯亲、营私舞弊,本 地区本部门本单位或者分 管领域用人上不正之风比 较突出的:

对配偶、子女及其配 偶和身边工作人员教育管 理不严、约束不力,甚至默 许其利用自身职权或者职 务上的影响谋取不正当利 益的

■"下"的渠道

到龄免职(退休) 任期届满离任 问责处理 调整不适宜担任现职干

健康原因调整

违纪违法免职 (据新华社)

杭州边锋参展 2015CJ 带你"乐在旗中"

本报讯 2015 ChinaJoy 将于2015年7月30日至8月2 日在上海新国际博览中心举 办。作为国内最具影响力的游 戏盛事,今年的ChinaJoy参展 企业总数量达到了700家以上, 不管是参展企业还是参观人数, 有可能会成为历届规模最大的 一次,相信玩家们也已开始翘首

杭州边锋作为国内一线游 戏厂商的代表,每年都会为玩家 带来全新的视听体验。今年,杭 州边锋将亮相 N2-02-02 展 台,以"乐在旗中"为主题,与玩 家共享游戏盛宴。无论是展台 呈现还是现场活动,边锋都会为 广大玩家带来惊喜。

据悉,今年边锋展台的一大 特色,是在现场设置了六个直播 间,由战旗TV人气主播同时直 播,这是在CJ历史上绝无仅有 的。直播内容涵盖 DOTA2、 LOL、《三国杀》、《三国杀英雄 传》等知名游戏以及生活类、综 艺类多种直播内容。平时只能 在网络上看到的人气主播们,到 时就活生生坐到你面前的直播 间了,你可以围观吐槽,看看他 们平时是如何为大家带来这么 多好看的直播节目。此外,上戏 校花元宝、战旗美女主播COCO 等携手主打嘻哈风格的装扮的 边锋 Showgirl,将给玩家们带 来不一样的视觉体验。同时,战 旗TV8月"未来之星"招募活动 也将搬到CJ现场举行,候选主 播们届时将进行才艺展示,由现 场玩家投票评选。



动漫企业展区:

特邀奥光、菜菜头、梦想狗等 企业参展。

模型展示区:

众多动漫人物的模型展示,供游

舞台表演活动区:

温瑞coser为大家带来lovelive 、 剑侠情缘叁等节目。

商业贩售区:

贩售来自全国各地的海量精品动 漫周边产品。

漫画展示区:

特邀温瑞知名漫画家,举办现场 签售会及作品展示。

餐饮休息区:

提供各种美食小吃,吃饱了才有

执行承办: 瑞安日报有限公司 瑞安家齐文化传媒有限公司

主办单位: 中共瑞安市委宣传部 RNATIONAL EDUCATION 品臣·昂立国际教育



活动指定饮品由康师傅(杭州)饮品有限公司友情提供